



భద్రాచలం: తడిసిన ధాన్యంపై టార్పాలిన్ కప్పేస్తున్న రైతులు, దుమ్ముగూడెం: తడిసిన గడ్డి ధాన్యం వేరుచేస్తున్న రైతులు, పల్లశాల: పెద్దనల్లబిల్లిలో ధాన్యంపై టార్పాలిన్లు కప్పిన రైతు, భద్రాచలం: నేలకొరిగిన వరి పంట



బూర్గంపహాడ్: తడిసిన ధాన్యం రాశుల వద్ద రైతు బాసోతు సక్ర

ఆరుగాలం శ్రమించి కష్టించి పండించిన పంటను మిచౌంగ్ తుపాను రైతులను నట్టేట ముంచినది. వారి ఆశలపై నీళ్లు చల్లించి.. భద్రాచలం, పినపాక నియోజకవర్గాల్లో సోమవారం రాత్రి నుంచి మంగళవారం రాత్రి వరకు ఈదురుగాలులతో కూడిన భారీ వర్షం కురుస్తుంది. ఏకధాటిగా కురుస్తున్న వర్షానికి ప్రజలకు బయటకు రాకుండా ఇళ్లకే పరిమితమయ్యారు. వర్షానికి తోడు చలిగాలులు వీస్తుండటంతో కొంత ఇబ్బంది పడుతున్నారు. వరిపంటను కోసిన దశలో తుపాను రావడంతో రైతుల ఆశలు అడియోలయ్యాయి. వరికోసిన పనులు పొలంలోనే ఉండడంతో ధాన్యాన్ని తడవకుండా వాటిపై పరదాలు కప్పారు. ఈ తుపాను ప్రభావం మరో రెండు రోజులు ఉన్న నేపథ్యంలో రైతులు పంట

రైతులను నట్టేట ముంచిన మిచౌంగ్ తుపాన్

లకు తీవ్రనష్టం వాటిల్లుతుందని అన్నదాతలు ఆందోళనకు గురవుతున్నారు. మరో పక్క పత్తి కోతకు రావడంతో తడిచిన పత్తి తేమశాతం తగ్గి దిగుబడి సైతం తగ్గుతుంది దని రైతులు వాపోతున్నారు. వ్యవసాయాధికారులు పంటలు నష్టపోకుండా చర్యలు చేపట్టాలని, నష్టం వాటిల్లిన పంటలకు పరిహారం ఇచ్చేలా ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలని రైతులు కోరుతున్నారు. వర్షాల నేపథ్యంలో అన్ని ప్రభుత్వ, ప్రైవేట్ పాఠశాలకు ఉన్నాతాధికారులు సెలవు ప్రకటించారు. తుపాను నేపథ్యంలో ప్రజలందరూ అప్రమత్తంగా ఉండాలని, అత్యవసరమైతే తప్ప ప్రయాణాలు కానీ, బయటకు కానీ వెళ్లవద్దని కలెక్టర్ సూచిస్తున్నారు.

- నమస్తే నెట్వర్క్



మణుగూరు టౌన్: తడిసిన ధాన్యాన్ని మాయిస్తున్న రైతు



కరకగూడెం: పద్మాపురంలో ధాన్యంపై కప్పిన పరదాలు, కరకగూడెం: గొల్లగూడెంలో నేలకొరిగిన వరి, పినపాక: ధాన్యం రాశులపై టార్పాలిన్లు కప్పి, కరకగూడెం: అనంతారంలో ధాన్యంపై కప్పిన పరదాలు, మణుగూరు టౌన్: తడిసిన ధాన్యం

నేటి నుంచి గోశాల ప్రారంభోత్సవ వేడుకలు



గో-గోవింద కల్పవృక్ష నారసింహ ఆశ్రమం

భద్రాచలం, డిసెంబర్ 5: శ్రీస్వామింహా సేవా వాహిని ఆధ్వర్యంలో స్థానిక అంబానాశ్రం సమీపంలోని అహోబిల మఠం సమీపంలో నిర్వహించిన గోశాల ప్రారంభోత్సవ వేడుకలను బుధవారం నుంచి 10వ వరకు నిర్వహించనున్నట్లు సంస్థ వ్యవస్థాపకుడు డాక్టర్ కృష్ణ చైతన్య తెలిపారు. మంగళవారం ఆయన మాట్లాడుతూ గోవును, గోవిందున్ని, ఒకే దగ్గర దర్శించుకునే భాగ్యాన్ని భక్తులకు కలగాలనే సంకల్పంతో గో-గోవింద కల్పవృక్ష నారసింహా సౌలగ్రామ ఆశ్రమాన్ని ఏర్పాటు చేశామన్నారు. రోజురోజుకు గోవు ఆదరణ తగ్గిపోతున్నదని, గోమాత ప్రాముఖ్యతను ప్రజలకు తెలిపేందుకు గోశాలను నిర్వహించామని చెప్పారు. నరసింహ స్వామి రక్ష కట్టుకొని ముడుపులు కడితే కోరిన కోరికలు తీరతాయని చెప్పారు. స్వామిని దర్శించుకునేందుకు వచ్చే భక్తులకు అన్న ప్రసాద వితరణ అందజేస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు.



స్వామికి కల్యాణం జరిపిస్తున్న అర్చకుడు

భద్రాచలం, డిసెంబర్ 5: భద్రాచలం దివ్యక్షేత్రంలో మంగళవారం సీతారాములకు అర్చకులు నిత్య కల్యాణాన్ని వైభవంగా నిర్వహించారు. తెల్లవారు జామున ఆలయ తలుపులు తెరిచి స్వామివారికి సుప్రభాత సేవ, ఆరాధన, ఆరగింపు, సేవకాలం, నిత్య ప్రాణాలు, నిత్య హోమాలు, నిత్య బలిహారణాన్ని జరిపారు. అనంతరం స్వామివారి నిత్య కల్యాణ మూర్తులను ప్రాకార మండపానికి తీసుకొచ్చి సంప్రదాయబద్ధంగా కల్యాణం జరిపారు. కల్యాణంలో పాల్గొన్న దంపతులకు స్వామి ప్రసాద, శేష వస్త్రాలను అందజేశారు.

ఎన్నికలు ప్రశాంతంగా జరిగేందుకు సహకరించిన ప్రతిఒక్కరికీ కృతజ్ఞతలు: డీఎస్పీ

భద్రాచలం, డిసెంబర్ 5: పినపాక నియోజకవర్గ అసెంబ్లీ ఎన్నికలు ప్రశాంతంగా ముగియడం ఎంతో సంతోషంగా ఉందని, ఎన్నికలు సహకరించిన ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు, ప్రజలకు మణుగూరు డీఎస్పీ రాఘవేంద్రరావు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. మంగళవారం భద్రాచలంలోని ఐటీడీఏ పీవో చాంబర్లో పీవోను కలసి పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి, శాలువాతో సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా డీఎస్పీ మాట్లాడుతూ పినపాక రిటర్నింగ్ అధికారిగా ప్రతీక్ జైన్ ఎంతో ప్రణాళికాబద్ధంగా విధులు నిర్వహించారని, ఆయన సూచనలు, సలహాలతోనే ఎన్నికలు ప్రశాంతంగా జరిగాయన్నారు. పీవో మాట్లాడుతూ అందరం సమష్టిగా, ప్రణాళికతో విధులు నిర్వ



ఐటీడీఏ పీవో ప్రతీక్ జైన్ ను సత్కరిస్తున్న మణుగూరు డీఎస్పీ రాఘవేంద్రరావు

హించారని, ఎన్నికలు విజయవంతంగా నిర్వహించడంలో ప్రతి ఒక్కరి పాత్ర ఉందన్నారు. కార్యక్రమంలో మణుగూరు సీఐ రమాకాంత్, తహసీల్దార్, పినపాక నియోజకవర్గ అసెంబ్లీలో రిటర్నింగ్ అధికారి రాఘవరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వృద్ధాశ్రమంలో అన్నదానం

అశ్యాపురం, డిసెంబర్ 5: మండలంలోని జగ్గరంలోని ఆలిఫా రోడ్డు వృద్ధాశ్రమంలో లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ మణుగూరు 320 గవర్నర్ సీహెచ్వీ ప్రసాద్ జన్మదినం సందర్భంగా వృద్ధులకు సహపంక్తి భోజనాలు ఏర్పాటు చేశారు. వృద్ధాశ్రమ ఆశ్రమంలో మొక్కలు నాటారు. ఈ సందర్భంగా లయన్స్ క్లబ్ అధ్యక్షుడు గజుల పూర్ణ చంద్రరావు, సెక్రటరీ షేక్ మీరా చుస్సేన్ మాట్లాడుతూ గవర్నర్ ప్రసాద్ జన్మదిన వేడుకలను వృద్ధాశ్రమంలో నిర్వహించడం ఎంతో ఆనందంగా ఉందన్నారు. అన్నిదానాల కన్నా అన్నదానం మిన్న అని అభిగృహలకు సహాయపడటం,



అన్నదానం చేస్తున్న క్లబ్ బాధ్యులు

పర్యాయం పరిరక్షణ కోసం పాటుపడటం వల్ల ఆత్మసంతృప్తిని ఇస్తుందన్నారు. కార్యక్రమంలో క్లబ్ సభ్యులు ప్రిన్సిపల్ సత్యప్రకాష్, అడబాల నాగేశ్వరరావు, రాంబాబు, నాగేశ్వరరావు, ఆశ్రమ నిర్వాహకురాలు పహనాజ్ బేగం, మొహరాజ్, వృద్ధులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజలు బయటికి రావద్దు

మణుగూరు టౌన్, డిసెంబర్ 5: బంగాళాఖాతంలో అల్పవీడనం బలపడడంతో రాష్ట్రంలో మరో నాలుగు రోజులు వర్షాలు పడే అవకాశముందని, ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని, అత్యవసరమైతే తప్ప బయటికి రావద్దని పినపాక ఎమ్మెల్యే పాయం వెంకటేశ్వర్లు మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. రైతులు పంటలు తడవకుండా తగిన

తుపాన్ పట్ల ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలి

ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ తెల్లం వెంకట్రావు

భద్రాచలం, డిసెంబర్ 5: బంగాళాఖాతంలో ఏర్పడిన మిచౌంగ్ తుపాన్ కారణంగా మూడు రోజులపాటు ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాలో ఉరుములు, మెరుపులు, ఈదురు గాలులతో కూడిన భారీ నుంచి అతి భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉన్నందున భద్రాచలం నియోజకవర్గ ప్రజలు, రైతులు తుపాన్ పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలని భద్రాచలం ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ తెల్లం వెంకట్రావు తెలిపారు. అత్యవసరమైతే తప్ప బయటకు రావద్దని రైతులు వరికోత పనులు చేపట్ట వద్దని, వ్యవసాయ పనులను వాయిదా వేసుకోవడం మంచిదన్నారు. వరికోత చేపట్టిన రైతులు ధాన్యాన్ని ముందు జాగ్రత్తగా సురక్షిత ప్రదేశాలకు తరలించాలని, కళ్లాల్లో ఉన్న ధాన్యంపై పరదాలు కప్పాలన్నారు.



రామాలయానికి విద్యుద్ధీపాలతో అలంకరణ

భద్రాచలం, డిసెంబర్ 5: భద్రాచలం సీతారామచంద్రస్వామి దేవస్థానంలో గాలి గోపురానికి విద్యుద్ధీపాలతో మంగళవారం అలంకరించారు. ఈ నెల 13 నుంచి జనవరి 2 వరకు ముక్కోటి ఏకాదశి అధ్యయనోత్సవాలను అత్యంత వైభవోపతంగా నిర్వహించనున్నారు. ముక్కోటి ఉత్సవాలను పురస్కరించుకొని ఆలయ ప్రాంగణం, గాలి గోపురానికి రంగులు వేశారు. పట్టణంలోని పలు ప్రధాన కూడళ్లలో స్వాగత ద్వారాలను ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. చలువ పందిళ్ల నిర్మాణంతో పాటు విద్యుద్ధీపాలను అమరుతున్నారు.



ఒకేషనల్ విద్యార్థులకు ఏడాదిపాటు క్షినికల్ ట్రైనింగ్

కొత్తగూడెం ఎమ్మెల్యే, డిసెంబర్ 5: జిల్లాలో ఇంటర్మీడియట్ ఎంఎల్టీ, ఎంపీహెచ్డబ్ల్యూ (ఎం) ఒకేషనల్ కోర్సుల్లో 2017 మార్చి నుంచి ఉత్తీర్ణులైన విద్యార్థులకు ఏడాదిపాటు క్షినికల్ ట్రైనింగ్ ఇవ్వనున్నట్లు జిల్లా ఇంటర్మీడియట్ అధికారి సులోచనారాణి మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. భద్రాచలం, మణుగూరు, పాల్వంచ, బూర్గంపహాడ్, అశ్యాపురపేట, ఇచ్చెందు, చర్లలోని టీవీఎీ ప్రభుత్వ ఆస్పత్రుల్లో ఈ శిక్షణ ఇవ్వనున్నట్లు చెప్పారు. శిక్షణకు ఎంపికైన వారు రూ.వెయ్యి ఫీజును ఆయా ఆస్పత్రుల పేరుతో డీడీ తీసి చెల్లించాలని సూచించారు. గతంలో దరఖాస్తు చేసుకొని ఎంపిక కాని వారు కూడా తాజాగా దరఖాస్తు చేసుకోవాలని, అసక్తి ఉన్న వారు తమ అయోడేటా ఫారంతోపాటు రూ.10 ఉన్న పోస్టల్ స్టాంప్ అతికించిన కవర్ ను జతపర్చాలని, ఆ దరఖాస్తును ఐడీఎస్లోని తమ కార్యాలయంలో ఈ నెల 6 నుంచి 16వ సాయంత్రం 5 గంటలలోగా అందజేయాలని సూచించారు.